
Referat fra bestyrelsesmøde i ejerforeningen Klintegaarden,
den 21.10.2014 kl. 17-19.30 i glashuset.

Hele bestyrelsen var til stede: Jens Friis Jensen (JFJ), Manfred Kjær (MK), Ove Nyrnberg (ON), Per
Bygholm (PB) og Peter Bech-Jensen (PBJ).
CEJ er navnet på vores ejendomsadministrationsselskab.

1. Godkendelse af referat fra seneste bestyrelsesmøde.
Godkendt.

2. Forsikringer.
PBJ har stadig ikke modtaget den korrekt udformede bygningsforsikringspolice fra Alm. Brand. 
ON undersøger om den er hos CEJ. MK arbejder videre med at få reduceret præmien.
Vi skal huske at arbejdsskadeforsikringen for portneren på et tidspunkt skal overføres fra Tryg, så vi
kun har eet forsikringsselskab.

3. Vaskeriet.
Centrifugen har været defekt igen. Den står snart overfor en dyr renovering, og den kræver lovpligtigt 
eftersyn hvert halve år. JFJ, ON og portneren skal arbejde videre med planer for nye vaskemaskiner 
og nedlæggelse af centrifugen.

4. Vedligeholdelse.
a. Vinduer og altandøre ud mod vandet: Grundet stor travlhed hos VMB-arkitekter er man ikke kom-
met videre med undersøgelse af bedre og billigere løsninger end dem fra H.S.Hansen.
b. Udarbejdelse af manual indeholdende kulturstyrelsens specifikationer vedr. ud- og indvendige ved-
ligeholdelsesarbejders omfang og udførelse: Det er tidligere blevet aftalt, at VMB-arkitekter skulle lave
et oplæg hertil, hvilket de endnu ikke har haft tid til.  
c. Bobler på betondækket over garagerne: Chriscoating vil foretage fugtmålinger til sommer og læg-
ger nyt, vandtæt lag på, hvis betonen er tilstrøkkelig tør. Uden beregning. JFJ beder Børge om at
nedrense loftet over garagerne, så den tørre vinterluft får så frit spil som muligt.
d. Det sydligste afløb fra parterreterassen, i porten mod vandet, er blevet undersøgt. MK og PBJ afta-
ler med kloakmanden, Gunner, hvordan afløbet skal renoveres.
e. Der har været fugtindtrængen ved de øverste lejligheder i opgang L. Man har undersøgt flere muli-
ge årsager uden resultat. MK, VMB-arkiteker og portneren arbejder videre med en løsning.

5. Økonomi og administration.
ON fremlagde aktuel råbalance. Det går som forventet. 
Pr. 20.10.2014 står der fortsat 1.689.189 kr. til fremtidig, både almindelig og særlig vedligeholdelse, 
idet der ikke har været bevægelse på denne konto siden sidste møde.  
Det samlede indestående på vores 5 bankkonti er steget til 1.951.515 kr. 
Saldo på Nordeakontoen overføres til Andelskassen, som er vores driftskonto. Nordeakontoen ned-
lægges, så vi indtil videre kun benytter 4 banker med højst 750.000 kr. i hver.

6. Glashuset, gangen og gæsteværelserne.
Det indvendige i glashuset er efterhånden helt fjernet, så der er et fint rum. Der arbejdes stadig med
indhentelse af billigst mulige tilbud på at få rummet renoveret. Drøftes på næste møde.
Der er meget fugt, når begge gæsteværelser og badeværelset har været i brug. Det skal afhjælpes
med  bedre udsugning (radialventilator). Der skal være for hasper på altandørene, så de kan stå på
klem. JFJ taler med portneren herom. Endelig skal der sørges for god varme om vinteren.
Når badeværelset skal renoveres, skal området bag toilettet gøres mere rengøringsvenligt. 
MK, PB og PBJ arbejder videre med renoveringsplanerne og indhenter tilbud til fremlæggelse på kom-
mende møde(r).
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7. TV-grundpakken fra YouSee.
Alle lejligheder betaler til grundpakken over fællesudgifterne. 
YouSee har, med brev af 24.9.2014, sendt info om en prisforhøjelse. MK har den 16.09. haft møde
med Marianne Petersen fra YouSee om dette, men kunne ikke undgå prisstigningen. Den fremtidige
pris bliver 122 kr. pr. måned pr. lejlighed. MK undersøger prisen hos Stofa. 
Spørgsmålet er om vi på et tidspunkt skal ændre struktur til en ”Klintegaardens Antenneforening” eller
helt opgive fælles TV-signaler, for så kan folk selv bestemme om de vil streame eller have TV-signa-
ler og kun betale for det, de bruger. 
Det er vores egne antennekabler og vores egen boks.

8. Indretning af  sandkasse i gården.
PB har et forslag klar. Udsat til foråret, hvor vi vil gå en tur og kigge på forskellige, mulige placeringer.

9. Næste generalforsamling.
Dato fastlagt til tirsdag, den 28. april 2015.

10. Næste møde i bestyrelsen.
09.12.2014 kl. 17.00 i glashuset.

Referent: Ove Nyrnberg
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